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Fachbereich 2
D | =] a P |+ [P A M | =] 4 [=Indexvon Rest1
220 8 27 4 '
Rekursion:
® 1= 3 - D | + [P | Z | = |'am.i - Ly | + | Zip |
27 6 4 3 miti = 2,3,.,m1 = 23
S, [= a - |+ M Startwerte:
1 3 1 |=99T(®,,®,)=ggT(®(n),e) z, = 14
Zp = Ay =8 =
(1)3 = 34 (I)4 + (I)S
3 3 1 0 | — der EA endet immer mit 0" Durchfiihrung der Rekursion:
z, | =| -3, z, |+]| 2
7 -6 -1 1
z, ist die gesuchte modulare inverse Zahl z, |=|-a . z|+| 7z
Beachten: (_57)MOD 220 = 163 | -57 -8 -1

Daher: (_57.27) MOD 220 = (163-27) MOD 220 = 1
Probe mit Scilab: pmodulo(-57 * 27, 220) =1
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